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                                                         Handlová dňa: 2.2.2022 

                                               Číslo: A14-2/2022 

 

 

SPRÁVA HLAVNEJ KONTROLÓRKY O VÝSLEDKOCH VYKONANÝCH 

KONTROL 

 

Informácia o vykonaných kontrolách: 

 

 

 

 

1. Dodržiavanie platnej legislatívy pri evidovaní, prešetrovaní a vybavovaní sťažností 

a petícii mestom Handlová v roku 2021 

 

Cieľom kontroly bolo preveriť vybavovanie sťažností a petícií mestom Handlová v súlade 

s platnou legislatívou. 

 

Použité právne predpisy: 

Zákon 9/2010 Z.z. o sťažnostiach 

Zák. č. 85/1990 Zb. v znení neskorších predpisov o petičnom práve 

Smernica č. 1/2017  o vybavovaní sťažností v podmienkach samosprávy Mesta Handlová. 

Smernica č. 2/2015 o postupe pri vybavovaní petícií v podmienkach samosprávy mesta 

Handlová 

 

Predmet kontroly:  

Kontrola bola zameraná na evidovanie, prešetrovanie a vybavovanie sťažností a petícií 

prijatých  mestom Handlová za obdobie roka 2021.  

 

Výsledok kontroly: 

Za kontrolované obdobie bolo podľa predloženej evidencie od januára 2021 do 31.12.2021  

zaevidovaných 9 sťažností z toho boli 4 sťažnosti odložené, 1 sťažnosť odstúpená na 

vybavenie miestne príslušnému orgánu, 2 sťažnosti  neopodstatnené a 2 sťažnosti 

opodstatnené.  Mesto Handlová v kontrolovanom období zaevidovalo 3 petície.  

 

Predmetom odložených sťažností v súlade so Zákonom č. 9/2010 Z.z o sťažnostiach bolo: 

- Sťažnosť na postup policajtov MsP v Handlovej pri doručovaní právoplatného 

rozhodnutia súdu, 

- Sťažnosť na prevádzku Konzum Handlová, rušenie nočného kľudu, 

- Sťažnosť na postup hliadky príslušníkov MsP, ktorí nekonali v záujme ochrany dcéry 

sťažovateľky a jej kamarátov, 

- Sťažnosť na susedu, ktorá chovaním domácich zvierat na spoločnom dvore 

znepríjemňuje spolunažívanie. 

Predmetom neopodstatnených sťažností bolo: 

-  sťažnosť na postup pracovníka stavebného úradu, ktorý rozhodol o oznámení, že 

ohlásená stavba „Oplotenie – samostatná zvernica Tri studničky“ nespĺňa zákonné 

podmienky pre ohlásenie, 

- sťažnosť na zrušenie zastávky a premávky MHD Duklianskou ulicou. 

Predmetom opodstatnených sťažností bolo: 

- sťažnosť na neoprávnené požívanie alkoholických nápojov na verejnosti, 

- sťažnosť na spoločnosť PARTE ,s.r.o., ktorá svojou činnosťou a následným 

nekonaním porušila Prevádzkový poriadok pohrebísk na území mesta Handlová. 

K opodstatneným sťažnostiam boli prijaté zo strany mesta opatrenia na nápravu.  
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Predmetom odstúpenej sťažnosti na vybavenie miestne príslušnému orgánu bolo: 

- sťažnosť na konanie príslušníkov štátnej polície. 

 

Petície, ktoré boli prijaté a vybavené mestom Handlová v kontrolovanom období: 

petícia obyvateľov mesta Handlová  doručená dňa 7.5.2021 - predmetom, ktorej je 

úprava maximálne povolenej dopravnej rýchlosti v lokalite Parková ulica. 

Odpoveď bola zaslaná v zákonom stanovenej lehote dňa 18.6.2021, v ktorej sa uvádza, že 

v časti sťažnosti, ktorá sa týka zníženia rýchlosti na 30 km /h označením dopravnej značky sa 

vyhovuje. V časti, ktorá sa týkala kontrolovania rýchlosti v uvedenom úseku prípadne 

namontovania monitorovacieho zariadenia na kontrolu rýchlosti sa nevyhovelo z  dôvodu, že 

mestská polícia na tieto činnosti nemá oprávnenie.  

 

petícia obyvateľov mesta Handlová za zelenú budúcnosť Východnej šachty doručená 

dňa 31.5.2021 – predmetom, ktorej je nepodporenie projektu termálnej depolymerizácie 

pneumatík spoločnosti Hutira a zasadzovanie sa za podporu projektov skutočne 

šetrných k prostrediu, klíme a s perspektívou pre rozvoj mesta.   

Odpoveď bola zaslaná v zákonom stanovenej lehote dňa 30.6.2021,  petícii sa vyhovelo. 

Prešetrením petície sa zaoberala komisia výstavby územného plánovania, životného 

prostredia a dopravy, dňa 21.6.2021.  Mestské zastupiteľstvo v Handlovej na svojom 

zasadnutí dňa 24.6.2021 vyhovelo obsahu petície v plnom rozsahu. 

 

 

petícia obyvateľov mesta Handlová ul. Jánošíková doručená dňa 16.11.2021 – 

predmetom, ktorej je komplexná rekonštrukcia tejto ulice.   

Odpoveď bola zaslaná v zákonom stanovenej lehote dňa 21.12.2021,  petícii sa nevyhovelo. 

Prešetrením petície sa zaoberali komisie MsZ dňa 25.11.2021 Komisia výstavby územného 

plánovania, životného prostredia a dopravy a dňa 26.11.2021  Komisia ekonomická, správy 

majetku mesta a mestských projektov. Mestské zastupiteľstvo v Handlovej na svojom 

zasadnutí dňa 9.12.2021 nevyhovelo obsahu petície v plnom rozsahu. 

 

 

     Kontrolou bolo zistené, že mesto Handlová sťažnosti a petície prijíma, eviduje, prešetruje 

a vybavuje v súlade s platnou legislatívou.  

 

 

 

 

                                                                                                Ing. Dana Bedušová 

                                                                                                 hlavná kontrolórka 

 

 

UZNESENIE MR 08.02.2022:  

 

MR BERIE NA VEDOMIE: 

Správu hlavnej kontrolórky mesta o výsledkoch vykonaných kontrol, predloženú Ing. Danou 

Bedušovou, hlavnou kontrolórkou mesta, bez výhrad. 

 

UZNESENIE MsZ: 

MsZ BERIE NA VEDOMIE: 

Správu hlavnej kontrolórky o výsledkoch vykonanýchkontrol, predloženú Ing. Danou 

Bedušovou, hlavnou kontrolórkou mesta, bez výhrad. 


